

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ГУМЬ К Победе

Газета выходит с 28 октября 1939 г.

№ 148 (4964)

ЧЕТВЕРГ,

11

ДЕКАБРЯ  
1980 года

Цена 2 коп.

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- С ДРУЖЕСТВЕННЫМ ВИЗИТОМ
- ◆ МЫСКОВЧАНЕ — НА ПРЕДСЪЕЗДОВСКОЙ ВАХТЕ
- КАК ВЫПОЛНЯЮТСЯ КРИТИЧЕСКИЕ ЗАМЕЧАНИЯ
- ◆ ОБСУЖДАЕ ВАЖНЫЙ ДОКУМЕНТ
- ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ
- ◆ ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН
- «МАГИЧЕСКИЕ» РАСТЕНИЯ

## Пребывание Л. И. Брежнева в Индии

ДЕЛИ (TAGC). Столица Индии торжественно и радушно встретила 8 декабря Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева, прибывшего союза с официальным дружественным визитом по приглашению президента, премьер-министра и правительства республики Индии.

Встреча в индийской столице Л. И. Брежнева вылилась в яркую манифестацию нерушимой индийско-советской дружбы.

9 декабря здесь начались переговоры Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева с премьер-министром Индии Индией Ганди.

Состоялся обстоятельный обмен мнениями по вопросам советско-индийских отношений, а также важнейшим международным проблемам, представляющим взаимный интерес. В ходе переговоров намечены перспективы дальнейшего развития взаимовыгодного сотрудничества между СССР и Индией в различных областях. Л. И. Брежнев и Индира Ганди подтвердили, что по важнейшим международным проблемам Советский Союз и Индия выступают с общих или сходных позиций. Они заявили о необходимости отпора попыткам противников мира подорвать процесс разрядки.

Традиционная индийско-советская дружба, основанная на принципах равенства и взаимопонимания, издавна связывает народы Индии и Советского Союза. Важной вехой в дальнейшем углублении взаимопонимания между обеими странами стал митинг индийско-советской дружбы, состоявшийся 9 декабря в Дели.

На митинге выступили Л. И. Брежнев и И. Ганди.

## РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ФИНАЛ — В МЫСКАХ

Стало добной традицией проводить в нашем городе крупные соревнования областного, республиканского масштаба. Вот и сейчас к нам приезжают сельские горнолыжники России. О предстоящих соревнованиях мы попросили рассказать директора горнолыжной ДЮСШ Я. П. Степанова.

— В нашем городе на трассах горы Топаз будет проходить финал пяти Всероссийских зимних сельских спортивных игр по горнолыжному спорту. По остальным зимним видам спорта финалы состоятся в городе Свердловске. Там сельские спортсмены будут соревноваться в лыжных гонках, эстафете, по биатлону, хоккею и т. д.

Почему выбран именно наш город для проведения таких крупных соревнований? Ну, во-первых, горнолыжники Мысков успешно выступают в соревнованиях различных рангов. У нас уже есть и опыт проведения крупных состязаний. Например, в марте 1978 года в нашем городе проходили Всесоюзные соревнования среди сельских добровольческих спортивных обществ.

Нынче к нам приезжает 20 команд из областей и краев РСФСР. На старты выйдут 200 горнолыжников.

Ожидается сильные по составу команды из Ленинградской, Камчатской, Сахалинской, Пермской, Иркутской областей. Честь Кузбасса будут защищать горнолыжники нашего города: кандидаты в мастера спорта Николай Селиванов и Олег Долганов, перворазрядники Александр Захаренко, Татьяна Титова, Ирина Петрова, Анатолий Селиванов, Андрей Бараксанов, Валерия Евсеева, Наталья Захаренко, Лена Цыганкова, Инга Черепанова и Людмила Чемброва.

Соревнования начнутся 15 декабря. Три команды, занявшие призовые места, получат право выступать во Всесоюзном финале, который будет проходить в городе Болотовце, в Закарпатье. Хочется пожелать спортсменам больших достижений!

## XXVI СЪЕЗДУ КПСС — УДАРНЫЙ ТРУД!

### УСПЕШНЫЙ ФИНИШ

8 декабря коллектив первого цеха Томусинского завода железобетонных конструкций выполнил план 1980 года, изготовив 53 тысячи кубометров сборного железобетона. За оставшееся время в декабре будет выдано дополнительно еще 1900 кубометров продукции. Сэкономлено более 130 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Нелегко дался формовщикам этот успех. Весь прошлый год и в начале этого цех отставал, однако в решающий момент коллектив сумел собраться и направить все усилия на выполнение производственной программы текущего года. И в этом им очень помог накал предсъездовского соревнования.

Прямо в цехе на стенде призыва: «XXVI съезду — 26 ударных недель!». И здесь же помечены итоги соревнования за неделю: «Хорошо трудится коллектив пролета № 4. Выработка составляет 151 процент. Нужно подтянуться пролету № 6».

На четвертом пролете трудится комсомольско-молодежная бригада Виктора Дмитриевича Федотова. Свое годовое задание по выпуску сборного железобетона формовщики выполнили еще 5 ноября. Теперь они успешно работают над обя-



зательствами по достойной дню открытия съезда партии, к Федотову и Н. И. Пильникову. 23 февраля.

На снимке внизу: формовщики из бригады Емшанийской первомайской (слева направо) К. И. Шаброво, Н. С. Воробьев, В. А. Паршукова, М. И. Бурнышева, Л. И. Емшанина, В. Д. А. И. Кисельникова.

Также досрочно справились с производственной программой 1980 года бригада В. А. Паршукова и бригада — инициатор городского соревнования Н. И. Пильникова. Это и позволило коллективу первого цеха успешно выполнить план 1980 года.

Коллективы 3, 4, 5 пролетов обязались задание первых двух месяцев 1981 года сделать к

тельных и монтажных организаций Мысков.

Декабрь — месяц сдачи пусковых объектов. Понимая это, с ускорением трудится в эти дни бригада монтажников Александра Васильевича Гринева. Объект у нее очень важный — пусковой комплекс Сибириги. В прошлом месяце бригада выполнила здесь работы на 33 тысячи рублей при плане 27 тысяч. Тон в труде задают такие мастера своего дела, как сварщики Николай Черданцев и Виктор Гейнбихнер, слесарь Владимир Манин.

(Наш корр.).

этому году экипаж автомашины ЗИЛ-554 № 20-15 — водители Михаил Шанин и Михаил Искуль. Не отстал от них и водитель МАЗ № 08-05 Юрий Старостин.

План последнего месяца 10-ти летки коллектива автоколонны намерен выполнить к 28 декабря.

В. ПОПОВ,  
бригадир автоколонны,  
слушатель школы  
внештатного актива.



### СООБЩЕНИЕ

Исполком горсовета сообщает, что на состоявшихся 7 декабря 1980 года довыборах в городской Совет народных депутатов вместо выбывших депутатов городского Совета избраны товарищи: СОЛОВЕЙ Алексей Федорович, округ № 146.

КУРКОВА Раиса Федоровна, округ № 25.

ХОДИН Геннадий Семенович, округ № 50.

НАГИРНЕР Владимир Емельянович, округ № 68.

КОСЯК Иван Петрович, округ № 99.

ХУСАИНОВА Валентина Ивановна, округ № 146.

Горисполком.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
Мысковский горисполком информирует, что 17 декабря 1980 г. в 10 часов 20 минут в зале заседаний горкома КПСС созывается четвертая сессия Мысковского городского Совета народных депутатов семнадцатого созыва с повесткой дня:

1. О ходе выполнения плана экономического и социального развития местного хозяйства за 1980 год и о плане экономического и социального развития местного хозяйства на 1981 г.

2. О бюджете города на 1981 год и исполнении бюджета за 1979 год.

Примечание: заседания постоянных комиссий будут проводиться с 9 до 10 часов в здании горисполкома.





